

Николай Королёв

Мастер спорта по боксу также участвовал В Этот войне. спортсмен был лучшим во второй 30-40 половине ΓΓ., И вообше ОДНИМ ИЗ сильнейших В истории советского бокса.

Он записался добровольцем в ту самую мотострелковую бригаду особого назначения. В скором времени он отправился вместе с партизанским отрядом в тыл врага.

Разделаться с партизанами был послан крупный отряд СС вооружённый пулемётами и миномётами. Партизаны попали в окружение. При выходе из окружения командир отряда Медведев был ранен и не мог сам передвигаться.

Королев Николай взвалил своего командира на плечи и понес. Неожиданно они наткнулись на немцев. Николай, подняв руки, пошел навстречу врагам. Фашисты решили, что партизан идет сдаваться и стали. Приблизившись стрелять вплотную, Королев молниеносными ударами нокаутировал пятерых(!) гитлеровцев, забрал автомат и пристрелил еще одного. Теперь путь в лес был открыт. Несколько километров пришлось ему нести командира, пока их не встретили свои.

Ефремов Василий Сергеевич



командир
эскадрильи
10-го
гвардейского
бомбардиро вочного
авиацонного
полка 270-й
гвардии
капитан.
Являлся
чемпионом

области по тяжелой атлетике.

В боях за родной город Сталинград В.С. Ефремов совершил 198 боевых вылетов, уничтожил 5 железнодорожных эшелонов, 15 автомашин с военными грузами, 11 самолетов и много другой боевой техники. В период Сталинградского сражения ему приходилось подниматься в воздух и вести бой по несколько раз в день.

Леонид Мешков



Один из легендарных отечественных пловцов, с которого начиналось плавание в нашей стране. Тринадцатикратный рекордсмен мира. Участник Великой Отечественной

войны, был фронтовым разведчиком на ленинградском фронте.

Под покровом ночи переплыли быструю Лугу и пробрались на территорию, занятую противником. К вечеру они добыли необходимые сведения и стали спускаться к реке. Здесь их обнаружили немецкие посты, осветили местность прожекторами, открыли огонь. Кулаков был тяжело ранен и потерял сознание. Мешков взвалил его на плечи и ползком добрался до реки. И тут он почувствовал сильный удар в правую руку: его ранил осколок разорвавшейся рядом мины. Усилием воли Мешков сохранил сознание. Правая рука не действовала, он прижал ее к туловищу, левой рукой подхватил раненого товарища и бросился в воду. Плыть разведчик мог только с Мужество, помощью НОГ. высокое в плавании, выносливость мастерство помогли сохранить жизнь себе, раненому товарищу и выполнить боевое задание.

«Снежная королева» Любовь Кулакова



Люба просилась на фронт, но ей в военкомате отвечали отказом: «Вы лучшая лыжница страны. И мы обязаны вас беречь».

Предложили заниматься лыжной полготовкой

Отдельной молодых воинов В мотострелковой бригаде особого назначения под Москвой. Тренировала их Люба без устали, передавала все свои «секреты» скоростного лыжного бега. Совершала с ними марш-броски на 30-40 километров. Снежная королева задавала такой темп, что ребята валились порой с ног. А она подбадривала: «Тяжело в учении, легко в бою». На Любу в 1942 обратил внимание командир году партизанского разведывательного отряда Анисим Ильич Воропаев и предложил ей совершать группой отлично подготовленных бойцов вылазки в тыл враг. Она выполнила немало заданий в смоленских лесах. И всегда показывала бесстрашие, смелость и стойкость. Снежную королеву любили, старались уберечь. Но не смогли.

За высокие спортивные достижения ей посмертно было присвоено звание заслуженного мастера спорта СССР.

Александр Максимович Долгушин



Советский гребец (академическая гребля), семикратный чемпион СССР, первый заслуженный мастер спорта СССР по академической гребле

Выступал за спортивное общество «Буревестник». Побеждал на довоенных чемпионатах СССР на одиночке и трижды сделал «золотой дубль» победами в двойке парной. В 1940 году на первенстве Москвы победил на одиночке с результатом в 7.15,1, который был превзойдён лишь через 12 лет олимпийским чемпионом Юрием Тюкаловым.

Добровольцем ушёл на фронт Великой Отечественной войны, воевал в ОМСБОНе, в отряде «Славный» вместе с другими знаменитыми советскими спортсменами, в звании младшего сержанта. В одном из эпизодов войны целую ночь переправлял через реку Болву пострадавших товарищей из отряда Чупеева на базу своего отряда. Выполнял секретные задания под огнём фашистов. Погиб в бою.

В 2003 году именем Долгушина была названа улица в его родном посёлке

МБОУ ДОД «КДЮСШ им.А.В. Паушкина»

Информационный выпуск «Спортсмены на фронте»



Секция «гребля на байдарках и каноэ» Тренер Гавриленко Алексей Николаевич